

---

## **Завершено расследование уголовного дела в отношении елизовчанина, обвиняемого в совершении действий сексуального характера**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела по факту совершения насильственных действий сексуального характера (ч.1 ст.132 УК РФ).

По версии следствия, 34-летний ранее судимый житель Елизовского района 17.02.2013 в ночное время, находясь на неосвещенном участке местности неподалеку от кафе «Уют», подбежал к потерпевшей, с силой толкнул её в спину, а после того, как она упала, удерживая своей рукой голову женщины за волосы, ударил её не менее пяти раз лицом о снег, перекрывая доступ кислорода в легкие.

В результате данных действий воля потерпевшей к сопротивлению была подавлена и обвиняемый смог беспрепятственно совершить в отношении нее действия сексуального характера, причинив женщине физическую боль и телесные повреждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором, будет передано в суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2013

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/710251>